

№8 (899) 29 февраля 2024 года

Будущие защитники Отечества

В детском саду № 9 «Светлячок» педагоги средней группы Галина Фоминых и Алёна Куржумова подготовили интересный праздник.

Они рассказывали детям, что такое мужество, смелость, выносливость, отвага, боевая выручка; обогащали знания воспитанников фактами из истории России, родного края, о защитниках земли русской, разучивали стихи, посвящённые празднику, готовили своими руками подарки папам и дедушкам.

Музыкальный руководитель Жанна Клюева знакомила дошкольята с песнями и танцами, посвящёнными воинской славе России.

Вместе с родителями провели яркое и весёлое спортивно-музыкальное мероприятие «Будущие защитники Отечества!». Папы воспитанников со своими детьми участвовали в спортивных эстафетах, конкурсах. Ребята с огромным удовольствием участвовали в соревнованиях плечом к плечу со своими папами и изо всех сил старались показать свои способности.



К участникам праздника пришёл капитан корабля и стал набирать команду для защиты Родины от врагов. Чтобы попасть в его команду, всем присутствующим нуж-

но было пройти испытания, которые проходили в семь этапов: флэш-моб, различные эстафеты на координацию, скорость, выносливость, меткость, силу и уверенность в

себе и своих товарищах.

В завершающем конкурсе папам выпало задание «Перетягивание каната», которое они прошли с достоинством и честью. А глядя на своих

родителей, малыши тоже захотели посостязаться, и это им удалось. Канат перетянула команда ребят, в которой было меньшее количество участников. Но это никому

не испортило настроение, а только повысило боевой дух и желание ещё потренироваться.

В заключение капитан пригласил всех на танец «Яблочко», который вызвал эмоции радости у дошколья, так как они впервые увидели танцующих пап. Обе команды получили грамоты, а все участники соревнований – подарки.

Наши воспитанники очень гордятся своими отцами, а мы, в свою очередь, выражаем им огромную благодарность за участие в спортивно-музыкальном празднике. Только своим примером, проявляя силу, выносливость, целеустремленность мы можем воспитать настоящих патриотов и защитников нашего Отечества!

**Алёна КУРЖУМОВА,
Галина ФОМИНЫХ,**

**воспитатели средней
группы муниципального
бюджетного дошкольного
образовательного
учреждения «Детский сад
общеразвивающего вида**

№ 9 «Светлячок»
Фото Алёны КУРЖУМОВОЙ